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ΠΡΟΣ: τον Υπουργό ΥΚΑ κο Α. Λυκουρέτζο 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 1) Γενικό Γραμματέα κο Πελοπίδα Καλλίρη 
                              2) Δ/ρια Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Τεχν. Υποδομών  κα Φιλομήλα  Ραϊδου 
                              3) Δ/ρια Ποιότητας και αποδοτικότητας  κα Καλλιόπη Βουρλιώτου 
                              4) Δ/ρια Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας    κα Χριστίνα Τζώρτζη 
                              5) Δ/ρια Ανάπτυξης Μονάδων Υγείας   κα Βασιλική  Φακουκάκη    
 

                          

ΘΕΜΑ:  Κριτήρια ποιότητας των εργαστηρίων 
 
Κε Υπουργέ 
 
Πολύ σωστά οι αντίστοιχες υπηρεσίες του Υπουργείου σας, επεξεργάζονται, προς την 
κατεύθυνση της υλοποίησης των επιταγών του Ν. 4025/11,   σχέδιο ελέγχου  της ποιότητας 
(εσωτερικός και εξωτερικός ποιοτικός έλεγχος) των παρεχομένων  υπηρεσιών από τα 
διαγνωστικά εργαστήρια βιολογικών υλικών, για το οποίο έχει καταθέσει και η  Ένωσή μας  
σχετικές προτάσεις. 
 
Ταυτόχρονα όμως  και η ηγεσία του ΕΟΠΥΥ (η οποία ανήκει επίσης στο Υπουργείο σας),  
ετοιμάζει τα δικά της κριτήρια ποιότητας,  προκειμένου να κατηγοριοποιήσει τα εργαστήρια           
και βάσει της κατηγοριοποίησης αυτής να συνάψει ή να διακόψει συμβάσεις,  καθώς επίσης και 
να ορίσει ανάλογα το ύψος της αποζημίωσης των εξετάσεων. 
 
Έτσι για το ίδιο θέμα εργάζονται δύο διαφορετικά κέντρα αποφάσεων, από διαφορετική 
αφετηρία και με διαφορετικό σκοπό,  με αποτέλεσμα την γέννηση δυσλειτουργιών, αδικιών και 
αντιπαραθέσεων. 
 
Κατά την άποψή μας οι Υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Υγείας και Ποιότητας του Υπουργείου 
σας, είναι οι άμεσα υπεύθυνες να ορίσουν τα κριτήρια  των προδιαγραφών , της 
καταλληλότητας και της ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών των εργαστηρίων,  βάσει της 
κείμενης νομοθεσίας,    ο δε ΕΟΠΥΥ,  σαν ασφαλιστικό Ταμείο, υπεύθυνο για την παροχή 
υπηρεσιών υγείας προς όλο τον πληθυσμό της Ελλάδας, και τηρώντας την αρχή της 
ελεύθερης επιλογής γιατρού και εργαστηρίου, είναι υποχρεωμένο να συμβάλλεται  με όλα 
τα εργαστήρια,  τα οποία το Υπουργείο σας έχει κρίνει ως κατάλληλα και αξιόπιστα. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω σας καλούμε να επιληφθείτε του θέματος. 
 
 

         Για το ΔΣ 
 

        Ο  Πρόεδρος                                                                                Η  Γ. Γραμματέας                  
        
                                                    

  Σπύρος  Κραμποβιτης                                                                      Δήμητρα  Μπούτρη 
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